Cod. Fisc. e Part. IVA 00335600656

Prot. n.3688

Lì, 26 Agosto 2016

Alla Prefettura – UTG di Napoli Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione Regionale Campania Centro Direzionale Isola G1 80123 Napoli

Decreto n. 08 del 26 Agosto 2016

Oggetto: Nomina Segretario Comunale titolare.

## IL SINDACO

Visto il proprio provvedimento prot. n. 3669 del 25 Agosto 2016 con il quale, a seguito di pubblicazione della sede con avviso dell'Albo Segretari n. 62 del 09/08/2016, è stato individuato nella persona della dott.ssa Ornella Nasta il Segretario idoneo a svolgere le relative funzioni presso la segreteria di questo Comune;

Visto il Decreto Prefettizio del 26/08/2016, prot.n. 3422 con il quale si assegna quale Segretario titolare della segreteria del Comune di Corbara la dott.ssa Ornella Nasta iscritta nella fascia professionale lett. C dell'Albo dei Segretari comunali e provinciali della Regione Campania;

Ritenuto, pertanto, provvedere alla nomina del suddetto Segretario;

Visto il D.P.R. n. 465/97;

Visto il D. Lgs.vo n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge n.122/2010 art. 7, dal comma 31-ter al comma 31- septies;

## **NOMINA**

Segretario del Comune di Corbara, classe IV, la Dr.ssa Ornella Nasta nata a Nocera Inferiore il 31/08/1984;

Fissa la decorrenza della nomina a far data dal 01/09/2016, entro la quale il Segretario, previa accettazione, dovrà assumere servizio.

Il presente provvedimento, notificato alla dott.ssa Ornella Nasta, viene inviato alla Prefettura UTG di Napoli - Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione Regionale Campania per gli adempimenti consequenziali.

Data 26/08/2016

**PER ACCETTAZIONE:** Il Segretario comunale Dott.ssa Ornella Nasta

COMUNE DI CORCARA PROVINCIA DI ENLERGO

RELATA OF MOTIFICA

AL SOTTOS CIUTTO MESSO COMENATO DIOS NOTH HE ATO COPY A DEL DECCESO 4.08 PORC (FROT. M. 3E88)

OPIEUR NASTA COMECCHANDONE COPIA A MARK. PEOPUE

26/08/20C